



По размещенному в сети Интернет видео-ролику об избииении гражданина сотрудниками ГИБДД проводится проверка

Сегодня по размещенному в сети Интернет видео-ролику, где сотрудники ГИБДД избивают остановленного ими водителя следственными органами следственным управлением СК России по Рязанской области организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями изучаются все обстоятельства произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям сотрудников полиции. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1025592>